

学习贯彻党的二十届三中全会精神

我市各部门各单位传达学习党的二十届三中全会精神

凝心聚力 推动重大改革部署落地见效

本报讯 连日来,我市各部门各单位相继召开会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。大家表示,要切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,结合实际、对标对表,进一步推进全面深化改革工作,推动全会重大改革部署落地见效。

7月23日,市发改委召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实举措。会议强调,要始终对标对表、聚焦聚力,结合进一步全面深化改革,找准发改工作的切入点着力点,坚定不移推动全会部署重大改革任务落地落实。突出经济体制改革牵引作用,加强经济体制改革的统筹协调和整体推进;发挥其他领域改革联动效应,加快融入全国统一大市场建设,深化经济区与行政区适度分离改革,持续推进各项试点工作。要抢抓国省改革政策红利机遇,站位发展大局认真研究全会释放的改革信息,进一步梳理完善我市“十四五”规划重大改革举措清单,最大限度把改革机遇转化为发展红利。要坚持学以致用、以学促干。精心组织学习研讨,通过发改大讲堂、“三会一课”等多种形式,组织党员干部深入学习,不断增强抓改革、促发展的积极性、主动性、创造性。要稳固经济向好态势,加强经济形势分析研判和分区分业运行调度,总结上半年经验,抓好下半年经济工作。要全力以赴对上争取,围绕立项审批、招标内容、形象进度、资金拨付、竣工验收等关键环节,开展已争取落地项目推进现场核查检查,持续跟踪落选项目进展情况,扎实做好项目谋划。要牢牢守住安全底线,持续推进安全生产本攻坚三年行动,做好安全隐患排查整治,认真落实防汛抗旱和地质灾害防治工作要求,做好应急救灾物资储备调用,坚决筑牢防汛减灾防线。

近日,眉山市经济和信息化局召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神,并研究了贯彻落实意见。会议强调,全局上下要把学习宣传贯

彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会部署上来,深刻领会全会的丰富内涵和精神实质,广泛开展宣传宣讲,精心组织安排贯彻,推动全会精神在经济系统落地生根、开花结果。会议要求,全市经济系统要坚持以新型工业化为引领,凝聚聚力、奋发进取,加快发展新质生产力,为眉山工业经济高质量发展注入新动能。一是锁定目标奋力冲刺。继续发挥工业挑大梁作用,紧紧围绕制造业主攻方向,千方百计拼经济搞建设抓发展,确保全面完成全年各项目标任务;二是抓好当前重点工作。持续实施重点企业领导联系服务机制,扎实开展“千企调研解难题、服务产业促发展”活动,全力为企业纾困解难;聚焦“1+3”主导产业,加快推进园区“三区”一体化发展,做强园区承载支撑;用好中试基地、项目管理办法,加速推动一批科研成果转化落地;加快推进制造业“智改数转”,构建“1+N+1”工业大脑体系,打造眉山市“智能数转”体验展示中心;深入实施绿色发展行动,打造一批绿色工厂、绿色园区、绿色供应链,进一步做强三大千亿产业,培育壮大新质生产力,坚定扛起建设成渝地区新能源新材料制造基地的使命任务。三是坚决守牢底线红线。扎实开展党纪学习教育,持续深入整治形式主义为基层减负,切实巩固拓展党史学习教育成效;全力打好工业领域污染防治攻坚战,加强工贸企业安全生产督导,严格落实值班值守,坚决守住安全底线、生态红线,确保系统安全稳定。

近日,市应急管理局召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实意见。会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。全会重点研究进一步全面深化改革,推进中国式现代化问题,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,对

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,充分体现了我们党完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,必将为中国式现代化提供强大动力和制度保障。会议强调,要把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要原原本本、认认真真学习全会精神,深入领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。要精心组织学习贯彻工作,局党委要先学一步,学深一层,作出表率,确保全会精神入脑入心、见行见效。

7月26日,市经济合作局召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实举措。会议强调,全市经济合作系统要切实提高政治站位,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于全面深化改革的系列重要论述深度结合,全力以赴抓好项目招引,持续掀起招商引资攻势,努力为中国式现代化眉山新篇章注入新动能。要着力提升创新驱动力,引入更多延链补链强链企业。坚定“1+3”主导产业、现代服务业发展方向,一体推进外部招引、内部挖潜双向发力,持续掀起招商引资强劲攻势;突出抓好创新创业型企业引育、科创平台搭建、政策引导扶持等工作,持续加大标志性服务业项目招引力度,加快补齐生产性服务业短板。要持续扩大开放,保持外资引进良好态势。突出外资投资攻坚,立足产业发展实际和开放发展需求,完善外资目标企业库、外资项目库,“一企一策”精准促进;用好外资企业圆桌会议制度,主动开展上门服务,不断推

升外商投资便利化水平,促进存量外资企业以利润再投资等方式增资扩股。要突出大项目好项目,增强项目储备。聚焦重点区域和重点对象,拓宽项目信息渠道,扎实开展精准招引;聚焦补短板、调结构、做增量,落地更多支撑性强的重大项目好项目。要敢“拼”敢“创”,大干快上,跑出经济发展加速度。建好驻外招商人才库,强化项目要素统筹保障,全力促进产业优质项目招引落地;坚决逗硬考核奖惩,确保项目迅速落地成势。

7月24日,眉山高新区召开党工委(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神、市委常委会(扩大)会议精神,研究部署园区贯彻落实工作。会议指出,党的二十届三中全会彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣誓,激荡人心、催人奋进。学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务,全体干部职工要切实提高政治站位,加强组织领导,深入学习、认真领会、抓好落实。会议要求,学习和贯彻全会精神,必须同当前工作结合起来。园区上下要深刻领会进一步全面深化改革的总体要求,贯彻落实因地制宜发展新质生产力的主要任务,强化责任担当,积极抢抓改革发展的重要历史机遇,大抓经济、大抓发展,让改革氛围更浓厚,确保改革任务落地见效。要抓好制造业“智改数转”,推进传统产业转型升级、新兴产业发展壮大、未来产业加快培育,着力构建以新能源新材料融合创新中心为引领的“1+7+N”科创平台体系,深入推进科技创新、科创人才集聚和科技成果转化。要锚定全年发展目标,守好安全环保底线,扎实有力推进园区各项工作任务,确保全会精神在园区落地生根、开花结果。各分管领导和部门负责人要严格按照会议安排部署,组织到位、责任到位、落实到位,不折不扣推动各项重点工作落地落实,切实推动重点工作不断取得新成效,确保完成下半年各项目标任务。

(采写:眉山日报全媒体记者李幸 王琴 张莉)

关于给汤洪波颁发“二级航天功勋奖章”授予唐胜杰、江新林“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(上接01版)标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐,对提升我国综合国力和增强中华民族凝聚力,激励全党全国各族人民坚定信心、勇毅前行,具有重要意义。

神舟十七号载人飞行任务圆满完成,凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。汤洪波、唐胜杰、江新林同志是其中的杰出代表,他们铁心向党、忠诚使命,不畏艰险、奋力拼搏,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。汤洪波同志时隔两年再上太空并担任指令长,成为首位重返空间站的航天员,创造中国航天员在轨飞行时长新纪录。唐胜杰同志锐意进取、刻苦训练,是目前我国进入太空最年轻的航天员,成为第三批航天员中首位开展出舱活动的航天驾驶员。江新林同志担任舱外维修作业主操作手,技术精湛、沉着冷静,首次飞天即圆满完成担负任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓

著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给汤洪波同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予唐胜杰、江新林同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

汤洪波、唐胜杰、江新林同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的官兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,以受到褒奖的航天员为榜样,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自强不息、勇攀高峰,埋头苦干、砥砺前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗!

(新华社北京7月26日电)

岷江时评 MIN JIANG SHI PING

大手牵小手

□鹤晓

溺水安全教育课,提升孩子们的社会实践能力、安全意识。在眉山城区的“青春驿站”,大学生志愿者参与到经典诵读、文学讲座、亲子共读等一系列丰富多彩的暑期文化活动中,激发孩子们的阅读兴趣,为孩子们共度这个夏天,用志愿服务为未成年人的暑期生活添上了最温馨、亮丽的一笔。

这不仅仅是一次简单的选择,更是对青春价值的深刻诠释。大学阶段正是塑造世界观、人生观和价值观的重要阶段,参与志愿服务活动,不仅是对个人能力的锻炼与提升,更是对社会责任的担当与践行。暑假里,我市众多大学生积极参与到爱心暑托班、文化辅导、阅读推广等活动,丰富了未成年人的精神文化生活,也丰富了自身的阅历,在实践中塑造了正确的价值观,展现了新时代青年的风采与担当。

在彭山区谢家街道邓庙村的暑期托管班里,当地大学生志愿者通过开展作业辅导、艺术课程和防

溺水安全教育课,提升孩子们的社会实践能力、安全意识。在眉山城区的“青春驿站”,大学生志愿者参与到经典诵读、文学讲座、亲子共读等一系列丰富多彩的暑期文化活动中,激发孩子们的阅读兴趣,为孩子们共度这个夏天,用志愿服务为未成年人的暑期生活添上了最温馨、亮丽的一笔。

大学生们不仅是知识的传播者,更是心灵的引路人,用青春的光芒照亮了孩子们的成长之路。

他们实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,

为孩子们树立了良好的榜样。这种榜样的力量是无穷的,它将激励更多的孩子加入到志愿服务的行列中来,共同为社会的进步贡献自己的力量。

让我们再次为这群大学生点赞!也愿这种榜样的力量能够继续传递下去,让更多人都成为一束光,去温暖、照亮这个世界。

彭山: 葡萄丰收“缀满枝” “串”起村民致富路



工人正忙着采摘葡萄。

本报讯(眉山日报全媒体记者马诗雨 实习生赵睿灵文/图)眼下,彭山的阳光玫瑰、紫甜、美人指等葡萄品种陆续上市,大批外地客商纷至沓来,将这份“甜蜜”带到各地。

“刘老板,你这葡萄在市场上相当好卖呀,我今天再来收个5000斤吧。”7月23日上午,公义镇公义场社区的葡萄种植基地里,来自成都的收购商宋先生正与种植户刘洋商量着当天的葡萄收购量。

宋先生在成都经营一家大型水果超市,从六月底早熟品种葡萄开始成熟起,他几乎每天都要来彭山,每次采购量在五六千斤左右。“我与彭山的葡萄种植户合作也有七八年了,彭山葡萄不管是色泽、口感,还是颗粒大小都非常不错,很受成都市场欢迎。”宋先生说。

走进刘洋的葡萄园,一串串清香扑鼻、大小匀称的葡萄挂满枝头,散发出阵阵甜蜜芳香,工人们正紧锣密鼓的采摘葡萄。“今年产量还不错,价

格也可以。今天接了有7份订单,总量超过8000斤,平时还有很多周边游客进园采摘。”刘洋说,现在正是葡萄出货的高峰期,自己每天要从早上五点忙到傍晚。

葡萄上市,不仅给消费者送上一份夏日的清香与甜蜜,也给葡萄种植户们带来了可观的收入。据了解,“彭山葡萄”经过近20年的发展,目前已有阳光玫瑰、甜蜜蓝宝石、巨峰、夏黑等三十多个品种,面积2.3万余亩,年产量3.4万吨,产值超5.9亿元,“小葡萄”已经成为名副其实的“致富果”。

不仅品种多样化,当地还不断在葡萄品质上下功夫。积极探索葡萄种植新模式,引进智能卷棚、雨水传感等先进技术,搭建产销一体化平台,引导果农以精品化提升产业链附加值,推行信息集中交互,做到生产——营销——流通的全程监督。如今,彭山葡萄已成为该区现代农业的一块金字招牌,彭山葡萄现代农业园区也荣获全市唯一的省级五星现代示范农业园。

投资不断“加码” 项目建设稳步推进



质量控制室内带教新员工,观察样品配制情况。

格要20多万元。”

事实上,这样的配置仅仅是研发的基础,国为制药研发团队各自从事着不同产品的研发,已建成省级企业技术中心。之所以能成为瞪羚企业,四川国为制药有限公司总经理张煜辉认为,那是因为公司一直以来专心致志搞研发、搞建设。

目前,国为制药已上市多个重磅产品,在欧米伽-3领域取得优异的成绩,四大集采中标产品实现销售收入和市场占有率为逐年提升。

张煜辉介绍,公司目前拥有4个国内首仿上市产品,获得1项国家重大新药创制专项、近20项省市级科技项目支持。研发团队包括多名博士、近百名硕士,其中不乏多位天府青城计划、天府峨眉计划、高薪工匠等高层次人才。公司的研发实力获得业界认可,生产技术水平逐步提

升,多次获得政府及行业协会颁发的创新荣誉。

通过实施差异化发展战略,不断强化研发创新、生产基地建设,国为制药近年来实现蓬勃发展,表现出强劲的进取潜力。

目前,国为制药已上市多个重磅产品,在欧米伽-3领域取得优异的成绩,四大集采中标产品实现销售收入和市场占有率为逐年提升。

张煜辉表示,园区对产值目标和新增入规企业进行了摸底、谋划,组建工作组深入企业,了解企业生产经营困难,积极对接区级相关部门解决,这也加速了二期二阶段项目建设顺利进行。

为何越做越强,在投资方面敢于不断“加码”投资?“这不仅是因为我们公司出色的创新研发能力,同样得益于园区优秀的服务保障。”张煜辉表示,园区对产值目标和新增入规企业进行了摸底、谋划,组建工作组深入企业,了解企业生产经营困难,积极对接区级相关部门解决,这也加速了二期二阶段项目建设顺利进行。

□眉山日报全媒体记者 马国军
王允浩 周坤 文/图

7月12一大早,位于眉山经开区新区的四川国为制药有限公司生产车间内,工人们正在药品生产线上加紧生产,一粒粒药片进入铝箔纸包装,被迅速打包装箱。

“这些生产线每天可生产50余万粒口服固体药品制剂。”国为制药技术负责人徐开辉介绍,目前公司搭建了五大研发技术平台,研发的药品主要涉及首仿和特色小分子药物、天然多组分药物、多肽药物、肠外营养脂肪乳注射剂、创新药物等。

在公司质量控制室,各种分析仪器不停运转,技术人员各司其职。徐开辉说,“现在正在进行药品液相色谱分析,像这种分析仪器,每台的价